
 

STREET LEGAL DRIFT 
 

 
 2007.Október 27-én, szombaton  este, 22-24 óráig kerül megrendezésre a 
Street Legal Drift rendezvény, a régi illegális csapatások emlékére.  

Biztos sokan emlékeztek még a lepencei, jánoshegyi, népligeti, vagy akár a 
budaörsi METRO-nál történt kocsizások élményére.  
Ezért rendezzük meg ezt az "illegális" rendezvényt, ami szervezett keretek közt zajlik, 
megfelelően biztosítva, de mégis az utca a szintere.  

Ezt az élményt szeretnénk újra átélni és átadni az új generációnak, hogy ti is 
megérezzétek, milyenek azok az éjszakák, amikor nem számít semmi, csak az, hogy 
egyik kanyarról a másikra parkettán fűzzük.  
Arról nem is beszélve, ha ritkán megpihenünk, az adrenalin hatása alatti sztorizgatások 
és kaccantások örökre beégnek az emlékezetünkbe! 
 Nem elhanyagolható az a tény sem, hogy ezekből az éjszakai kocsizásokból sok 
jó pilóta nőtte ki magát és a motorsportban komoly sikereket tudhat magáénak. 
  A nagy öregektől elleshettük a vezetéstechnikai fortélyokat: az óriás hintát , és 
hogy hogyan kell megakasztani féktávon a kocsi hátulját a hófalban, ha túl nagy a 
tempó és még sorolhatnám... 

A meghívott pilóták is ily módon váltak profivá és így biztosak lehettek benne, 
hogy 100% -os élményben lesz részetek, mert ez most nem az időről, csak a látványról 
szól!  

 
Figyelem! A rendezvényen csak az általunk kiválasztott, tapasztalt pilóták 

csapatják, biztosítva ezzel a maximális szórakozást a kilátogató nézőknek!  
A biztonság érdekében kérünk benneteket, hogy a rallyk, illetve drifversenyek  

nézőkre vonatkozó szabályait mindenképpen tartsátok be, mert ezen a rendezvényen 
semmiért nem vállaljuk a felelősséget! 
  
 Helyszín: A budaörsi Autóexpo M1 (M1 autópálya Budakeszi kihajtó, a METRO és 
OBI között), egy 8000 nm-es NASA szinvonalú kétszintes autókereskedelmi központ, 
amely biztosítja a rendezvényre kilátogató motorsport szerelmeseinek kényelmét: 

-8000 nm fütött tér  
-DJ 
-kaja, pia  

 
A RENDEZVÉNY INGYENES !!! 

 
21:00-tól várunk mindenkit az Autó Expo M1 parkolójában ! 

 
A rendezvény 22:00-kor kezdődik és kb. 24:00-ig tart. 

 

 
 



 
Akik a showt szolgáltatják: 

 
Szabó Gergő EVO9 
Kővári Barnus XXX 
Varga Zoli (Cigi) M3 

Tibisz M3 
Deimanik Balázs M3 

Puci E30 4.6 
Dénes Miki AE86 20V 

Géza 01 2107 
Apóca Quad 

Linninger Patrick KTM Quad 
Isti AE86 

 

 
Minden érdeklődőt várunk, találkozunk október 27-én  este! 

  
Ha úgy érzed, hogy nagyon komolyra pimpelted a kocsid ,vagy a csajod a rendezvény 

alatt kiállíthatod a szalonban - akár mindkettőt-  a nézelődők örömére! :) 
 
 
Természetesen senkit sem buzdítunk arra, hogy értelmetlenül csapassa mindenhol, ahol 
tudja, csupán csak megpróbáljuk közelebb hozni a motorsport vilagát mindenkihez, akit 

érdekel, mindenfajta stressz, verseny és belépődíj nélkül.  
 

Végezetül ne felejtsük el, amit annyiszor láttunk már: 
 

Ezek az utak az Önök pénzéből, Önöknek épülnek! 
 
 
 
 
 
 


